«lipsimasi
[IPOHOPUUGHANIEH

Ypok marematuku B 7 Knacce

Yuumeao mamemamuxu
ABJAYEHKO MPMMHA M MXAN/JI10BHA



Llenu ypoka :

*3HaAKOMCTBO C NMpAMOM
NPpONOpPLIMOHANBbHOCTBIO U
KO3 DUMLUMNEHTOM NPAMON
NPpOoNoOpLMMOHANbHOCTWH;

< MocTpoeHue rpadmka npasMomn
NponNnopLUMUMOHaANbHOCTM.




WcnpaBbTe OWKWOKK, AoNyLIEHHkIE B
HanucaHMU MaTeMaTU4YeCKUX TEPMUHOE

<+ KOPONHATA < NEHEWHAS

< KOO®PULEHT
<~ APOVNHATA

< MPAMOPLUDbIAHAJIb-
HOCTb




BHVIMAHIE: BOITPOCI!!

1.UTO HA3BIBAETCSI ®YHKIIEN?

2.UTO HA3SBIBAETCA ObAACTBIO
OIPEAEAEHIVIA OYHKILINI?

3.UTO HASBIBAETCA IPAOVMKOM
OYHKLIIIN?

MO/AOALIBI!!!



OnpegeneHue

> MNMpaMon NPOoNOPLMNOHANIBHOCTbLIO
Ha3biBaeTcA MYHKUUA BUaa y=KkX, rge
X — He3aBucuMmada nepemMmeHHan, a k -

HepaBHOE HYJI0 YUCTIO.
< NMpuMmepbl:
y=2X
y=-2X
y=-0,5X
y=1/3x




MouMepsl npAMON NPONOPLUMOHANBHEC TU:
PUMEpDBI 1P ponopy Rale

1) $=60t (nyTb, v=60 kM/y)

2) $=40Db (nnowaab NpAMOYroNbHUKA
€0 CTOPOHOM 40 CM)




PACCMOTPUM
OCHOBHBIE TUIIEL
3AAAY TI0 TEME.



NMpuHagnexart nu rpaduky
3TOU (DYHKLIMMN TOUYKMU:

A(2; -36)
B(-1; -18)
C(0; 0)
D(-2; 9)




[paduK (OYHKLMK

*B npAMoyronbHoN cucreme

KOOPAWHAT BbINOIHUTE
NocTpoeHue rpadukos MYHKLUMK:

y=X
y=4x
y==-3X
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Y10 oOleroy aTux rpacouKoB?




'pacdbukoMm byHKUMM y=KX
ABJZISETCA NpAMas, npoxoasawlas
yepes Ha4vano koopauHar (0; 0)




[I0A0KEHUE T'PA®UKA IIPSIMON
ITPOINIOPIHMOHAABHOCTN B
SABUCMOCTU OT KOODODOUIINEHTA K.
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[1O TPAOUIKY OIIPEAEANTDH ®OPMYAY,
KOTOPAJ 3AAAET TIPAMYIO
[TPOITOPLIMTIOHA/BHOCTD.



AOMAHIIHEE 3A AAHUNE:

YUUTATD ITYHKT Ne 15, cTp. 69
Pemmmte Ne 300( a, 6); Ne 303.



